
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1984, omnibus nr. 17
DDA-1178

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8417 DDA STUDIENUMMER
V2 8417 ÅRSTAL
V3 8417 OMNIBUS NUMMER
V4 8417 RESPONDENTNUMMER
V5 8417 GALLUP KORTNUMMER
V6 8417 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8417 STEMTE SIDSTE VALG
V8 8417 HVIS VALG I MORGEN
V9 8417 KØN
V10 8417 ALDER
V11 8417 HUSFADERS ALDER
V12 8417 BOLIGENS ART
V13 8417 EJER-/LEJERBOLIG
V14 8417 SVARPERS I HUSSTAND
V15 8417 HUSFADER I HUSSTAND
V16 8417 HUSFADER: UFAGLÆRT
V17 8417 HUSFADER: SPEC.ARB
V18 8417 HUSFADER: FAGLÆRT
V19 8417 HUSFADER: FUNK. LAV
V20 8417 HUSFADER: FUNK. HØJ
V21 8417 HUSFADER: LANDMAND
V22 8417 HUSFADER: EGEN VIRK
V23 8417 HUSFADER: SELVSTÆN.
V24 8417 HUSFADER: UNDER UDD
V25 8417 HUSFADER: PENSION.
V26 8417 UDEN ERHVERV
V27 8417 OFF/PRIVAT ANSAT
V28 8417 HUSMODERS ERHVERV
V29 8417 PERSONER I HUSSTAND
V30 8417 PERSONER > 13
V31 8417 PERSONER < 12 ÅR
V32 8417 BØRN: INGEN
V33 8417 BØRN: UNDER 2 ÅR
V34 8417 BØRN: UNDER 3 ÅR
V35 8417 BØRN: 2-5 ÅR
V36 8417 BØRN: 6 ÅR
V37 8417 BØRN: 7-12 ÅR
V38 8417 BØRN: 13-19 ÅR
V39 8417 BØRN: 20-30 ÅR
V40 8417 SKOLEUDDANNELSE
V41 8417 EFTERUDDANNELSE
V42 8417 SVARPERS: UFAGLÆRT
V43 8417 SVARPERS: SPEC.ARB.
V44 8417 SVARPERS: FAGLÆRT
V45 8417 SVARPERS: FUNK. LAV
V46 8417 SVARPERS: FUNK. HØJ
V47 8417 SVARPERS: LANDMAND
V48 8417 SVARPERS: EGEN VIRK
V49 8417 SVARPERS: SELVSTÆN.
V50 8417 SVARPERS: UNDER UDD
V51 8417 SVARPERS: PENSION.
V52 8417 INGEN ERHVERV
V53 8417 ANSAT OFF/PRIVAT
V54 8417 SVARPERS. INDKOMST



V55 8417 HUSSTANDS INDKOMST
V56 8417 ARBEJDSLØS
V57 8417 CIVILSTAND
V58 8417 GALLUP NYT INTERVI.
V59 8417 GALLUP POSTSKEMA
V60 8417 ANTAL KONTAKTFORSØG
V61 8417 UGEDAG
V62 8417 GALLUP DATO
V63 8417 GALLUP MÅNED
V64 8417 VÆGTVARIABLE
V65 8417 INGEN LØNKOMPENSAT
V66 8417 HALV LØNKOMPENSAT
V67 8417 FULD LØNKOMPENSAT
V68 8417 SKATTEREFORM VIGTIG
V69 8417 LØNSTIGNINGER
V70 8417 ØKONOMISK HESTEKUR
V71 8417 ACCEPT AF HESTEKUR
V72 8417 MEDLEM AF LO

Variabler

V1 8417 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 1178
Maximum 1178
Gennemsnit 1178
Median 1178
Standardafvigelse 0

V2 8417 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 1984
Maximum 1984
Gennemsnit 1984
Median 1984
Standardafvigelse 0

V3 8417 OMNIBUS NUMMER
Denne variabel har værdien 17, og refererer til omnibussens 00000090 nummer indenfor
årgangen (1984). 00000100

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 17
Maximum 17
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 0

V4 8417 RESPONDENTNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0



Minimum 1
Maximum 980
Gennemsnit 490
Median 490
Standardafvigelse 283

V5 8417 GALLUP KORTNUMMER

Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation.
Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 981
Gennemsnit 491
Median 490
Standardafvigelse 283

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8417 GALLUP SKEMANUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.
Variablen har værdien 01, 02 og 07 i
bus 01.

Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V7 8417 STEMTE SIDSTE VALG

441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 207 1 A:

Socialdemokratiet
4 4 38 2 B: Radikale

19 19 188 3 C: Konservative
1 1 13 4 E: Retsforbundet
9 9 92 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 0 6 I: Internationalen

Socialistisk
Arbejderparti

0 0 4 7 K: Kommunister
4 5 44 8 M: Centrum-

Demokraterne
3 3 27 9 Q: Kristeligt

Folkeparti
0 0 0 10 L: Marxistisk

Leninistisk Parti
10 10 95 11 V: Venstre
2 2 18 12 Y:

Venstresocialisterne
2 2 16 13 Z.

Fremskridtspartiet
6 6 57 14 Havde ikke

stemmeret



1 1 8 15 Husker ikke partiet
9 9 91 16 Vil ikke svare om

parti
8 8 74 17 Stemte ikke
0 0 2 18 Stemte blankt
0 0 1 19 Andre svar
0 2 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 980
Svarprocent: 99

V8 8417 HVIS VALG I MORGEN

443-445. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 202 1 A:

Socialdemokratiet
4 4 41 2 B: Radikale

20 20 200 3 C: Konservative
1 1 7 4 E: Retsforbundet

10 10 101 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen
Socialistisk
Arbejderparti

0 0 4 7 K: Kommunister
3 3 28 8 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 23 9 Q: Kristeligt

Folkeparti
0 0 0 10 L: Marxistisk

Leninistisk Parti
10 10 97 11 V: Venstre
2 2 16 12 Y:

Venstresocialisterne
2 2 15 13 Z.

Fremskridtspartiet
0 0 1 14 Andre partier
5 5 45 15 Har ikke stemmeret
8 8 83 16 Ved ikke parti
9 9 84 17 Vil ikke svare om

parti
2 2 22 18 Vil ikke stemme
1 1 5 19 Vil stemme blankt
0 0 3 20 Andre svar
0 0 0 21 De Frie Demokrater
0 3 99 Uoplyst

100 100 980
Svarprocent: 100

V9 8417 KØN

446. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 462 1 Mand
53 53 518 2 Kvinde

100 100 980

Svarprocent: 100

V10 8417 ALDER



447-448. Alder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 43 2 15 - 17 år
3 3 26 3 18 - 19 år

10 10 99 4 20 - 24 år
11 11 105 5 25 - 29 år
18 18 172 6 30 - 39 år
14 14 138 7 40 - 49 år
12 12 116 8 50 - 59 år
3 3 33 9 60 - 61 år
4 4 43 10 62 - 64 år
2 2 19 11 65 år
1 1 8 12 66 år
5 5 50 13 67 - 69 år

13 13 128 14 70 år eller
derover

100 100 980
Svarprocent: 100

V11 8417 HUSFADERS ALDER

449A. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori
42 51 414 1 Under 45 år
40 49 394 2 45 år eller

derover
18 172 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 82

V12 8417 BOLIGENS ART

450. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 552 1 En-families hus
2 2 17 2 To families hus
8 8 83 3 Gård

32 32 310 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

2 2 18 5 Værelse
100 100 980

Svarprocent: 100

V13 8417 EJER-/LEJERBOLIG

451.: Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 649 1 Ejerbolig
6 6 59 2 Andelsbolig

28 28 272 3 Lejerbolig
100 100 980

Svarprocent: 100

V14 8417 SVARPERS I HUSSTAND

452. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 402 1 Husfader (Gå



til spm. 455)
49 49 483 2 Husmoder
10 10 95 3 Anden voksen

100 100 980

Svarprocent: 100

V15 8417 HUSFADER I HUSSTAND

453. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 817 1 Ja
17 17 163 2 Nej (Gå til

spm. 455)
100 100 980

Svarprocent: 100

V16 8417 HUSFADER: UFAGLÆRT

454-455. Husfaders erhverv: Arbejder, ufaglært (ikke specialarbejder)

% MD% Antal Kode Kategori
77 93 759 0 Ikke nævnt
6 7 57 1 Nævnt

17 164 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V17 8417 HUSFADER: SPEC.ARB

454-455. Husfaders erhverv: Arbejder, ufaglært (specialarbejder)

% MD% Antal Kode Kategori
77 93 759 0 Ikke nævnt
6 7 57 1 Nævnt

17 164 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V18 8417 HUSFADER: FAGLÆRT

454-455. Husfaders erhverv: Arbejder, faglært

% MD% Antal Kode Kategori
70 84 687 0 Ikke nævnt
13 16 129 1 Nævnt
17 164 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 83

V19 8417 HUSFADER: FUNK. LAV

454-455. Husfaders erhverv: Funktionær/tjenestemand, lavere

% MD% Antal Kode Kategori
72 86 703 0 Ikke nævnt
12 14 113 1 Nævnt
17 164 9 Uoplyst

100 100 980



Svarprocent: 83

V20 8417 HUSFADER: FUNK. HØJ

454-455. Husfaders erhverv: Funktionær/tjenestemand, højere

% MD% Antal Kode Kategori
70 84 682 0 Ikke nævnt
14 16 134 1 Nævnt
17 164 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 83

V21 8417 HUSFADER: LANDMAND

454-455. Husfaders erhverv: Selvstændig landbruger

% MD% Antal Kode Kategori
79 94 770 0 Ikke nævnt
5 6 46 1 Nævnt

17 164 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V22 8417 HUSFADER: EGEN VIRK

454-455. Husfaders erhverv: Selvstændig detailhandler/håndværksmester

% MD% Antal Kode Kategori
81 97 792 0 Ikke nævnt
2 3 24 1 Nævnt

17 164 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V23 8417 HUSFADER: SELVSTÆN.

454-455. Husfaders erhverv: Selvstændig i øvrigt

% MD% Antal Kode Kategori
78 93 761 0 Ikke nævnt
6 7 55 1 Nævnt

17 164 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V24 8417 HUSFADER: UNDER UDD

454-455. Husfaders erhverv: Lærling/elev/studerende

% MD% Antal Kode Kategori
81 97 790 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt

17 164 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V25 8417 HUSFADER: PENSION.



454-455. Husfaders erhverv: Ude af erhverv (pensionist o.l.)

% MD% Antal Kode Kategori
65 79 641 0 Ikke nævnt
18 21 175 1 Nævnt
17 164 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 83

V26 8417 UDEN ERHVERV

455. Husfader uden erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
0 100 1 1 Gift uden

selverhverv
0 0 0 2 Medhjælpende

ægtefælle
100 979 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 100

V27 8417 OFF/PRIVAT ANSAT

456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 204 1 Industri og

håndværk
7 8 69 2 Handel og

transport
10 12 97 3 Serviceerhverv
7 8 69 4 Landbrug,

gartneri og
fiskeri

2 3 21 5 Forsvaret og
politiet

4 5 39 6 Offentlig
administration
(stat, amt,
kommune)

2 2 16 7 Sundhedsvæsen,
socialinstitution

4 5 39 8 Undervisning,
kultur,
daginstitution

4 5 40 9 Off. virksomhed:
DSB, Post,
Vejvæsen, off.
værker

23 27 223 10 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget for
tiden

17 163 99 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 83

V28 8417 HUSMODERS ERHVERV

457. Husmoderens erhverv

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 96 1 Ingen kvindelig

husmoder
37 37 359 2 Husmoder

uden



selverhverv
31 31 303 3 Husmoder med

selverhverv,
heltid

18 18 180 4 Husmoder med
selverhverv,
deltid

4 4 42 5 Medhjælpende
hustru

100 100 980
Svarprocent: 100

V29 8417 PERSONER I HUSSTAND

458. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 199 1 1 person
36 36 357 2 2 personer
18 18 179 3 3 personer
18 18 180 4 4 personer
6 6 61 5 5 personer
0 0 4 6 6 personer

eller flere
100 100 980

Svarprocent: 100

V30 8417 PERSONER > 13

459. Antal personer i husstanden (13 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 214 1 1 person
53 53 515 2 2 personer
17 17 163 3 3 personer
8 8 80 4 4 personer
1 1 8 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
100 100 980

Svarprocent: 100

V31 8417 PERSONER < 12 ÅR

460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
16 58 160 1 1 person
11 38 107 2 2 personer
1 4 10 3 3 personer
0 0 1 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
72 702 9 Uoplyst

100 100 980
Svarprocent: 28

V32 8417 BØRN: INGEN

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 433 0 Ikke nævnt
56 56 547 1 Nævnt

100 100 980



Svarprocent: 100

V33 8417 BØRN: UNDER 2 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 943 0 Ikke nævnt
4 4 37 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100

V34 8417 BØRN: UNDER 3 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn under 3 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 940 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100

V35 8417 BØRN: 2-5 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 908 0 Ikke nævnt
7 7 72 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100

V36 8417 BØRN: 6 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 950 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100

V37 8417 BØRN: 7-12 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 802 0 Ikke nævnt
18 18 178 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100



V38 8417 BØRN: 13-19 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 767 0 Ikke nævnt
22 22 213 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100

V39 8417 BØRN: 20-30 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 922 0 Ikke nævnt
6 6 58 1 Nævnt

100 100 980

Svarprocent: 100

V40 8417 SKOLEUDDANNELSE

462. Egen skoleuddannelse: (VIS KORT H1)

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 382 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
18 18 179 2 B: Folkeskole 8 og 9 år
28 28 272 3 C: Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

15 15 147 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 980
Svarprocent: 100

V41 8417 EFTERUDDANNELSE

463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT H2)

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 122 1 E: Grundlæggende

erhvervsuddannelse
30 30 297 2 F: Afsluttende

erhvervsuddannelse
5 5 50 3 G: Højere

uddannelse af kort
varighed

8 8 77 4 H: Højere
uddannelse af
mellemlang
varighed

3 3 31 5 I: Højere
uddannelse af lang
varighed

41 41 399 6 Ingen
0 0 4 7 Vil ikke svare

100 100 980
Svarprocent: 100

V42 8417 SVARPERS: UFAGLÆRT



464-465. Svarpersonens erhverv: Arbejder, ufaglært (ikke specialarbejder)

% MD% Antal Kode Kategori
85 91 830 0 Ikke nævnt
8 9 80 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V43 8417 SVARPERS: SPEC.ARB.

464-465. Svarpersonens erhverv: Arbejder, ufaglært (specialarbejder)

% MD% Antal Kode Kategori
89 96 870 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V44 8417 SVARPERS: FAGLÆRT

464-465. Svarpersonens erhverv: Arbejder, faglært

% MD% Antal Kode Kategori
85 92 833 0 Ikke nævnt
8 8 77 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V45 8417 SVARPERS: FUNK. LAV

464-465. Svarpersonens erhverv: Funktionær/tjenestemand, lavere

% MD% Antal Kode Kategori
73 79 720 0 Ikke nævnt
19 21 190 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V46 8417 SVARPERS: FUNK. HØJ

464-465. Svarpersonens erhverv: Funktionær/tjenestemand, højere

% MD% Antal Kode Kategori
84 90 820 0 Ikke nævnt
9 10 90 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V47 8417 SVARPERS: LANDMAND

464-465. Svarpersonens erhverv: Selvstændig landbruger

% MD% Antal Kode Kategori
90 97 885 0 Ikke nævnt



3 3 25 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V48 8417 SVARPERS: EGEN VIRK

464-465. Svarpersonens erhverv: Selvstændig detailhandler/håndværksmester

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 899 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V49 8417 SVARPERS: SELVSTÆN.

464-465. Svarpersonens erhverv: Selvstændig i øvrigt

% MD% Antal Kode Kategori
90 97 883 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V50 8417 SVARPERS: UNDER UDD

464-465. Svarpersonens erhverv: Lærling/elev/studerende

% MD% Antal Kode Kategori
83 89 809 0 Ikke nævnt
10 11 101 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V51 8417 SVARPERS: PENSION.

464-465. Svarpersonens erhverv: Ude af erhverv (pensionist o.l.)

% MD% Antal Kode Kategori
65 70 641 0 Ikke nævnt
27 30 269 1 Nævnt
7 70 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 93

V52 8417 INGEN ERHVERV

465. Svarpersonen uden erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
5 76 53 1 Gift uden

selverhverv
2 24 17 2 Medhjælpende

ægtefælle
93 910 9 Uoplyst



100 100 980
Svarprocent: 7

V53 8417 ANSAT OFF/PRIVAT

466. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 131 1 Industri og

håndværk
5 5 53 2 Handel og

transport
9 9 93 3 Serviceerhverv
6 6 56 4 Landbrug,

gartneri og
fiskeri

1 1 10 5 Forsvaret og
politi

5 5 47 6 Offentlig
administration
(stat, amt,
kommune)

8 8 78 7 Sundhedsvæsen,
socialinstitution

6 6 55 8 Undervisning,
kultur,
daginstitution

2 2 23 9 Off. virksomhed:
DSB, Post,
Vejvæsen, off.
værker

44 44 434 10 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget for
tiden

100 100 980
Svarprocent: 100

V54 8417 SVARPERS. INDKOMST

467. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil nu bede Dem
fortælle mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer
sig om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på
bruttoindtægten - altså før eventuel
skat er trukket fra. - De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der
passer
i Deres tilfælde. Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (VIS KORT I)

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 93 1 A: Indtil

19.999 kr.
22 22 213 2 B: 20.000 -

69.999 kr.
21 21 203 3 C: 70.000 -

119.999 kr.
15 15 148 4 D: 120.000 -

149.999 kr.
11 11 107 5 E: 150.000 -

199.999 kr.
4 4 36 6 F: 200.000 -

249.999 kr.
1 1 10 7 G: 250.000 -

299.999 kr.
1 1 10 8 H: 300.000 -

399.999 kr.
1 1 8 9 I: 400.000 kr.

og derover
16 16 152 10 Ved ikke/vil

ikke svare
100 100 980

Svarprocent: 100



V55 8417 HUSSTANDS INDKOMST

468. Husstandens samlede nuværende indkomst: (VIS KORT I)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 A: Indtil

19.999 kr.
10 10 96 2 B: 20.000 -

69.999 kr.
11 11 105 3 C: 70.000 -

119.999 kr.
9 9 84 4 D: 120.000 -

149.999 kr.
9 9 86 5 E: 150.000 -

199.999 kr.
15 15 149 6 F: 200.000 -

249.999 kr.
10 10 102 7 G: 250.000 -

299.999 kr.
9 9 84 8 H: 300.000 -

399.999 kr.
3 3 32 9 I: 400.000 kr.

og derover
24 24 238 10 Ved ikke/vil

ikke svare
100 100 980

Svarprocent: 100

V56 8417 ARBEJDSLØS

469. (HVIS SVARPERSONEN I SPM. 461-462 SVARPERSONENS ERHVERV og i spm. 452-453 HUSFADERS
ERHVERV
SVARER ARBEJDSLØS - MARKERES HER:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 For tiden

arbejdsløs
(svarpersonen)

0 0 0 2 For tiden
arbejdsløs
(husfader)

100 980 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 100

V57 8417 CIVILSTAND

469. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 207 1 Ugift
55 55 541 2 Gift
10 10 97 3 Samlevende

(papirløst)
5 5 48 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
9 9 86 5 Enke/enkemand
0 1 8

100 100 980
Svarprocent: 100

V58 8417 GALLUP NYT INTERVI.

470. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 934 1 Ja
3 3 25 2 Nej



2 21 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 98

V59 8417 GALLUP POSTSKEMA

471. Postskema udleveret:

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 23 1 Ja

52 96 512 2 Nej
45 445 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 55

V60 8417 ANTAL KONTAKTFORSØG

471A. Interview gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 905 1 Første

interview i
husstanden

7 7 67 2 Andet
interview i
husstanden

0 0 3 3 Tredje/fjerde
interview i
husstanden

1 5 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 99

V61 8417 UGEDAG

472. Interview foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 125 1 Mandag
17 18 171 2 Tirsdag
22 22 213 3 Onsdag
19 19 187 4 Torsdag
11 11 103 5 Fredag
14 14 136 6 Lørdag
4 4 40 7 Søndag
0 2 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 980
Svarprocent: 99

V62 8417 GALLUP DATO
Datoen er kodet. 99 angiver uoplyst.

473-474. Dato

Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 31
Gennemsnit 7
Median 5
Standardafvigelse 6



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V63 8417 GALLUP MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst

475-476. Måned

Double (0 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 9
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V64 8417 VÆGTVARIABLE

541-548. Vægtning

Double (6 decimaler)

Gyldige 980
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999999.000000.

V65 8417 INGEN LØNKOMPENSAT
Specielle spørgsmål til o

1224. Der tales i øjeblikket meget om indførelse af 35 timers arbejdsuge i stedet
for de nuværende 40 timer. Hvis det
blev foreslået at indføre en 35 timers arbejdsuge,
og lønnen blev sat tilsvarende ned, så man kun fik løn for de 35 timer,
ville De da
være tilhænger eller modstander af et sådant forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
27 40 261 1 Tilhænger
34 50 331 2 Modstander
7 10 67 3 Ved ikke

33 321 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 67

V66 8417 HALV LØNKOMPENSAT
Specielle spørgsmål til o

1225. Hvis det blev foreslået at indføre en 35 timers arbejdsuge, og lønnen kun blev
nedsat med halvdelen, d.v.s. at man
fik løn for 37 1/2 time, ville De da være tilhænger
eller modstander af et sådant forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
30 45 295 1 Tilhænger
27 40 261 2 Modstander
10 15 97 3 Ved ikke
0 1 8

33 326 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 67

V67 8417 FULD LØNKOMPENSAT
Specielle spørgsmål til o



1226. Hvis det blev foreslået at indføre en 35 timers arbejdsuge med fuld lønkompensation,
d.v.s. at man fik fuld løn for
40 timer, ville De da være tilhænger eller modstander
af et sådant forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
38 58 377 1 Tilhænger
20 30 192 2 Modstander
8 12 78 3 Ved ikke

34 333 9 Uoplyst
100 100 980

Svarprocent: 66

V68 8417 SKATTEREFORM VIGTIG
Specielle spørgsmål til o

1227. Der tales meget om en ny skattereform. Mener De, det er stærkt nødvendigt med
en skattereform, eller mener De,
der i øjeblikket er andre problemer, der er vigtigere
at få løst?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 440 1 Stærkt

nødvendigt
28 29 279 2 Andet vigtigere
26 26 256 3 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 980
Svarprocent: 99

V69 8417 LØNSTIGNINGER
Specielle spørgsmål til o

1230. Man diskuterer allerede nu de næste overenskomstforhandlinger. Nogle siger,
at der af hensyn til den økonomiske
genrejsning overhovedet ikke kan blive tale om
lønstigninger, en såkaldt nul-løsning. Nogle siger med samme
begrundelse, at der højst
kan blive tale om en lønstigning på 4%, en såkaldt 4%-løsning, og endelig vil nogle
mene, at
lønnen godt kan stige med mere end 4%, uden at det behøver at gå ud over
den økonomiske genrejsning. Hvad er Deres
mening? Hvad mener De, alt i alt, er bedst
og rigtigst, alt taget i betragtning, en nul-løsning, en 4%-løsning eller en
løsning
ud over 4%?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 281 1 Nul-løsning
33 33 324 2 4%-løsning
14 14 141 3 Ud over 4%-

løsning
23 23 227 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
1 6 9 Uoplyst

100 100 980
Svarprocent: 99

V70 8417 ØKONOMISK HESTEKUR
Specielle spørgsmål til o

1231. Som bekendt har Danmark en meget stor gæld til udlandet og en meget stor statsgæld
her i landet. Samtidig har
Danmark et fortsat meget stort underskud på betalingsbalancen,
hvorved gælden naturligvis fortsat bliver større. Vi har
også fortsat et meget stort
underskud på statsregnskabet, hvorved også den indenlandske statsgæld fortsat vokser.
Hvis
det blev foreslået at gennemføre en virkelig økonomisk hestekur, f.eks. over
3 år, hvorved både den udenlandske og den
indenlandske gæld blev bragt ud af verden,
og en sådan virkelig hestekur ville betyde en drastisk nedgang i
levestandarden på
næsten alle områder, ville De da være tilhænger eller modstander af en sådan radikal
økonomisk
genrejsning?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 367 1 Tilhænger
40 41 396 2 Modstander
21 22 210 3 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 99

V71 8417 ACCEPT AF HESTEKUR



Specielle spørgsmål til o

1232. Tror De, den danske befolkning ville acceptere 3 års virkelig økonomisk hestekur?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 127 1 Ja
74 74 721 2 Nej
13 13 123 3 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 99

V72 8417 MEDLEM AF LO
Specielle spørgsmål til o

1233. Er De medlem af en fagforening under LO?

% MD% Antal Kode Kategori
32 35 315 1 Ja
59 65 580 2 Nej
9 85 9 Uoplyst

100 100 980

Svarprocent: 91

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Busnummer.
V4: Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent
med et 4-cifret, fortløbende nummer.
V5: Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation.
Nummeret er fortløbende med 4 cifre.
V6: Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.
Variablen har værdien 01, 02 og
07 i bus 01.
V7: 441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?
V8: 443-445. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V9: 446. Køn:
V10: 447-448. Alder
V11: 449A. Husfaderens alder:
V12: 450. Boligens art:
V13: 451.: Ejes boligen eller lejes boligen?
V14: 452. Svarpersonens stilling i husstanden:
V15: 453. Er der en husfader i husstanden?
V16: 454-455. Husfaders erhverv: Arbejder, ufaglært (ikke specialarbejder)
V17: 454-455. Husfaders erhverv: Arbejder, ufaglært (specialarbejder)
V18: 454-455. Husfaders erhverv: Arbejder, faglært
V19: 454-455. Husfaders erhverv: Funktionær/tjenestemand, lavere
V20: 454-455. Husfaders erhverv: Funktionær/tjenestemand, højere
V21: 454-455. Husfaders erhverv: Selvstændig landbruger
V22: 454-455. Husfaders erhverv: Selvstændig detailhandler/håndværksmester
V23: 454-455. Husfaders erhverv: Selvstændig i øvrigt
V24: 454-455. Husfaders erhverv: Lærling/elev/studerende
V25: 454-455. Husfaders erhverv: Ude af erhverv (pensionist o.l.)
V26: 455. Husfader uden erhverv:
V27: 456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V28: 457. Husmoderens erhverv
V29: 458. Antal personer i husstanden:
V30: 459. Antal personer i husstanden (13 år eller derover):
V31: 460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:
V32: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn
V33: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn under 2 år
V34: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn under 3 år
V35: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 - 5 år
V36: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år
V37: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7 - 12 år
V38: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13 - 19 år
V39: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20 - 30 år



V40: 462. Egen skoleuddannelse: (VIS KORT H1)
V41: 463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT H2)
V42: 464-465. Svarpersonens erhverv: Arbejder, ufaglært (ikke specialarbejder)
V43: 464-465. Svarpersonens erhverv: Arbejder, ufaglært (specialarbejder)
V44: 464-465. Svarpersonens erhverv: Arbejder, faglært
V45: 464-465. Svarpersonens erhverv: Funktionær/tjenestemand, lavere
V46: 464-465. Svarpersonens erhverv: Funktionær/tjenestemand, højere
V47: 464-465. Svarpersonens erhverv: Selvstændig landbruger
V48: 464-465. Svarpersonens erhverv: Selvstændig detailhandler/håndværksmester
V49: 464-465. Svarpersonens erhverv: Selvstændig i øvrigt
V50: 464-465. Svarpersonens erhverv: Lærling/elev/studerende
V51: 464-465. Svarpersonens erhverv: Ude af erhverv (pensionist o.l.)
V52: 465. Svarpersonen uden erhverv:
V53: 466. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V54: 467. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil nu bede
Dem fortælle mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer
sig om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på
bruttoindtægten - altså før eventuel
skat er trukket fra. - De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der
passer
i Deres tilfælde. Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (VIS KORT I)
V55: 468. Husstandens samlede nuværende indkomst: (VIS KORT I)
V56: 469. (HVIS SVARPERSONEN I SPM. 461-462 SVARPERSONENS ERHVERV og i spm. 452-453 HUSFADERS
ERHVERV
SVARER ARBEJDSLØS - MARKERES HER:
V57: 469. Nuværende civilstand:
V58: 470. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette
spørgeskema og eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?
V59: 471. Postskema udleveret:
V60: 471A. Interview gennemført som:
V61: 472. Interview foretaget på følgende ugedag:
V62: 473-474. Dato
V63: 475-476. Måned
V64: 541-548. Vægtning
V65: 1224. Der tales i øjeblikket meget om indførelse af 35 timers arbejdsuge i stedet
for de nuværende 40 timer. Hvis
det blev foreslået at indføre en 35 timers arbejdsuge,
og lønnen blev sat tilsvarende ned, så man kun fik løn for de 35
timer, ville De da
være tilhænger eller modstander af et sådant forslag?
V66: 1225. Hvis det blev foreslået at indføre en 35 timers arbejdsuge, og lønnen kun blev
nedsat med halvdelen, d.v.s. at
man fik løn for 37 1/2 time, ville De da være tilhænger
eller modstander af et sådant forslag?
V67: 1226. Hvis det blev foreslået at indføre en 35 timers arbejdsuge med fuld lønkompensation,
d.v.s. at man fik fuld
løn for 40 timer, ville De da være tilhænger eller modstander
af et sådant forslag?
V68: 1227. Der tales meget om en ny skattereform. Mener De, det er stærkt nødvendigt med
en skattereform, eller
mener De, der i øjeblikket er andre problemer, der er vigtigere
at få løst?
V69: 1230. Man diskuterer allerede nu de næste overenskomstforhandlinger. Nogle siger,
at der af hensyn til den
økonomiske genrejsning overhovedet ikke kan blive tale om
lønstigninger, en såkaldt nul-løsning. Nogle siger med
samme begrundelse, at der højst
kan blive tale om en lønstigning på 4%, en såkaldt 4%-løsning, og endelig vil nogle
mene, at lønnen godt kan stige med mere end 4%, uden at det behøver at gå ud over
den økonomiske genrejsning. Hvad
er Deres mening? Hvad mener De, alt i alt, er bedst
og rigtigst, alt taget i betragtning, en nul-løsning, en 4%-løsning eller
en løsning
ud over 4%?
V70: 1231. Som bekendt har Danmark en meget stor gæld til udlandet og en meget stor statsgæld her i landet. Samtidig
har Danmark et fortsat meget stort underskud på betalingsbalancen, hvorved gælden naturligvis fortsat bliver større. Vi
har også fortsat et meget stort underskud på statsregnskabet, hvorved også den indenlandske statsgæld fortsat vokser.
Hvis det blev foreslået at gennemføre en virkelig økonomisk hestekur, f.eks. over 3 år, hvorved både den udenlandske og
den indenlandske gæld blev bragt ud af verden, og en sådan virkelig hestekur ville betyde en drastisk nedgang i
levestandarden på næsten alle områder, ville De da være tilhænger eller modstander af en sådan radikal
økonomisk
genrejsning?
V71: 1232. Tror De, den danske befolkning ville acceptere 3 års virkelig økonomisk hestekur?
V72: 1233. Er De medlem af en fagforening under LO?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.



Koncepter

Specielle spørgsmål til o

Specielle spørgsmål til omnibus nr. 17. Så skal vi over til noget helt andet.

V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72


	Lokal disk
	Gallup Omnibus Data 1984, omnibus nr. 17


